Tabela ZALACZNIK A.1
Straty ci$nienia w inst. CO - MAGISTRALA 1.xIs
[FODIiczentowa roznica |
temperatur 20 GRZEJNIKI WIELOPLYTOWE - S .
Temperatura 2. Okreslenie spadku cisnienia Ap,1gp Na catkowicie otwartym zaworze
maksymalna 80 W wiekszosci instalacji, spadek cinienia Ap,gp Wynosi zazwyczaj 0,05 do 0,2 bar
Gestos¢ czynnika przy
temperaturze max. 3. Obliczenie wartosci k,
Ciepto wiasciwe przy ;
maxymalnej Suma mocy Suma Voo 3
temperaturze wiasnych 13,7 |[kW pojemnosci| 27,8 |dm3 ku = T [m/h] Ap,on = Sspadek cidnienia na zaworze [bar]
Wpétczynnik hY P, 100
R - rozdzielacze
Cisnienie
dyspozycyjne nal
pocatku odcinkal
M1 magistrali kPa 15
.S.tr-a ta. Narastajace Cisnienie
Strata | cis$nienia | narastajace |straty cisnienia dyspozycyj ©
Punkt Moc Wymagane cinienia na straty ciénienial  zasilanie i | stratacisnienia new =
obliczenio wymienni| natezenie | Przeptyw | Przeplyw | Srednica | Srednica | Dlugosé | Diugosé na odcinkach aliod | powrbtu od | Straa iénienia “Vﬁg‘fgﬁg';?" ,2‘;:;?;;::;2‘; Predkosc | OPliczanym| %
wy Nazwa ka przeptywu | podejsci istrali| podejsci istrali| podejsci istrali | podejsciu istrali na odcinku podejécia|  przeplywu wezle | Kv zaworu Typ zaworu ‘Z"
P Qw Qp Qam dwp dwm Lp Lm dP1 dp2 dP3 dP4. dP6 dP=AA$14 dP8 v
kW dm3/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa mis
Punkt weztowy 0,10 0,0012 0,07 0,000 0,00 11,00
Odcinek magistralny 0,07 0,000 0,000 0,00 0,00
G-1.06 Punkt weztowy 0,534 0,0066 0,39 15 3,9 0,029 0,01 4,0 6,97 0,04 11,00 0,12 VDN115/VEN115 1
Odcinek magistralny 0,47 15 0,000 0,000 0,00 0,04
G-1.02 Punkt weztowy 0,525 0,0065 0,39 15 1,5 0,011 0,01 4,0 6,98 0,04 11,00 0,12 VDN115/VEN115 1
Odcinek magistralny 0,85 15 2,5 0,036 0,036 0,07 0,08
G-1.05 Punkt weziowy 0,407 0,0050 0,30 15 15 0,007 0,00 4,0 7,06] 0,03 11,07 0,09 |VDN110/VEN110 | 1
Odcinek magistralny 1,16 15 3 0,076 0,112 0,22 0,11
G-0.02 Punkt weztowy 1,27 0,0156 0,94 15 1,5 0,056 0,03 4,0 7,14 0,09 11,22 0,28 VDN115/VEN115 3
Odcinek magistralny 2,09 20 5 0,093 0,205 0,41 0,11
G-0.03/1 |Punkt weztowy 0,959 0,0118 0,71 15 1,5 0,033 0,02 4,0 7,36 0,07 11,41 0,21 VDN115/VEN115 2
Odcinek magistralny 2,80 20 3 0,096 0,302 0,60 0,15
G-1.04 Punkt weztowy 1,464 0,0180 1,08 15 1,5 0,073 0,04 4,0 7,49 0,10 11,60 0,32 VDN115/VEN115 3
QOdcinek magistralny 3,88 20 3 0,176 0,477 0,95 0,21
G-0.03/2  |Punkt weztowy 0,959 0,0118 0,71 15 1,5 0,033 0,02 4,0 7,90 0,07 11,95 0,21 VDN115/VEN115 2
Odcinek magistralny 4,59 20 3 0,240 0,717 1,43 0,24
G-0.04 Punkt weztowy 0,709 0,0087 0,52 15 1,5 0,019 0,01 4,0 8,40 0,05 12,43 0,16 VDN115/VEN115 2
Odcinek magistralny 5,11 20 2,7 0,263 0,980 1,96 0,27
P-2 Punkt weztowy 2,365 0,0291 1,74 15 0,001 0,12 4,0 8,84 0,16 12,96 0,52
Odcinek magistralny 6,85 20 41 0,688 1,668 3,34 0,36
P-1 Punkt weztowy 3,651 0,0449 2,69 15 0,003 0,27 4,0 10,06 0,25 14,34 0,81
QOdcinek magistralny 9,55 25 0,8 0,084 1,752 3,50 0,32
G-00.01  |Punkt weztowy 0,897 0,0110 0,66 15 1,5 0,029 0,02 4,0 10,62 0,06 14,67 0,20 VDN115/VEN115 2
Odcinek magistralny 10,21 25 1,4 0,166 1,918 3,84 0,35
R Punkt weztowy 0,0000 0,00 15 0,000 0,00 4,0 11,00 0,00 15,00 0,00
M1 RAZEM MOC 13,74|Moc wiasna g 13,74 Cis. dys. 15 Poj. Ztadu 11 Razem straty ci$nienia 3,84 Moc tranzytu] 0,00 Qdcinek nr|M1
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Tabela

ZALACZNIK A1
Straty ci$nienia w inst. CO - MAGISTRALA 1.xIs
Gisnienie
dyspozycyine nal
pocatku odcinkal
— magistrali kPa 8
.s,".a'a. Narastajace Cisnienie
Strata | ci$nienia | Narastajace |straty cignienia dyspozycyj ©
Punkt Moc | Wymagane cinienia| N (o evaliod | powtaw od | Sratacisnion | oyspesornego| Nasiava zavor ne w z
obliczenio wymienni| natezenie | Przeptyw | Przeplyw | Srednica | Srednica | Dlugo$¢ | Diugosé na |odcinkach ; R ot e orms | monazacsgow|  Preckose | obliczanym a
wy Nazwa ka przeptywu dejsci gistrali| podejsci gistrali| podejsci istrali | podejsciu ali na odcinku podejscia|  przeplywu wezle | Kv zaworu Typ zaworu ‘Z"
P Qw Qp Qm dwp dwm Lp Lm dP1 dp2 dP3 dP4 dP6 dP=AA$14 dP8 v
kW dma/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa mis
Punkt wezlowy 0,00 0,0000 0,00 0,000 0,00 7,81
Odcinek magistralny 0,00 0,000 0,000 0,00 0,00
G-0.06 Punkt weztowy 2,261 0,0278 1,67 15 3,2 0,346 0,11 4,0 3,35 0,16 7,81 0,50 VDN115/VEN115 4
Odcinek magistralny 1,67 15 0,000 0,000 0,00 0,16
G-0.07 Punkt weztowy 1,39 0,0171 1,03 15 1,5 0,066 0,04 4,0 3,70 0,10 7,81 0,31 VDN115/VEN115 3
Odcinek magistralny 2,69 15 0,8 0,097 0,097 0,19 0,25
P-1 Punkt weztowy 0,0000 0,00 15 0,000 0,00 4,0 4,00 0,00 8,00 0,00
P-1 RAZEM MOC 3,651|Moc wtasna g 3,651 Cis. dys. 8,00(Poj. Ztadu Razem straty ci$nienia 0,19 Moc tranzytu] 0,00 QOdcinek nr|P-1
Cisnienie
dyspozycyjne nal
pocatku odcinkal
P-2 magistrali kPa 8
.S.tr-a ta. Narastajace Ciénienie
Strata | cis$nienia | narastajace |straty cisnienia dyspozycyj ©
Punkt Moc Wymagane ) cinienia na slra(y.cién?eor:a zoasiléa‘meold Svat siénint dsuata:iémama Nt new (%
obliczenio wymienni| natezenie | Przeptyw | Przeplyw | Srednica | Srednica | Dlugosé | Diugosé na odcinkach i [t ol hetaciealis m;jjww;;:;”;”w Predkosc | OPliczanym| b
wy Nazwa ka przeptywu | podejsci istrali| podejsci istrali| podejsci istrali | podejsciu istrali na odcinku podejscia|  przeplywu wezle | Kv zaworu Typ zaworu ‘Z"
P Qw Qp Qam dwp dwm Lp Lm dP1 dp2 dP3 dP4. dP6 dP=AA$14 dP8 v
kW dm3/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa mis
Punkt weziowy 0,00 0,0000 0,00 0,000 0,00 7,67
Odcinek magistralny 0,00 0,000 0,000 0,00 0,00
G-1.11 Punkt weztowy 1,525 0,0187 1,12 15 3,9 0,203 0,05 4,0 3,42 0,11 7,67 0,34 VDN115/VEN115 3
Odcinek magistralny 1,12 15 0,0001 0,000 0,000 0,00 0,11
G-1.03 Punkt weztowy 0,84 0,0103 0,62 15 1,5 0,026 0,01 4,0 3,63 0,06 7,67 0,19 VDN115/VEN115 2
Odcinek magistralny 1,74 15 3 0,163 0,163 0,33 0,16
P-2 Punkt weztowy 0,0000 0,00 15 0,000 0,00 4,0 4,00 0,00 8,00 0,00
P-2 RAZEM MOC 2,365|Moc witasna g 2,365 Cis$. dys. 8,00|Poj. Ztadu Razem straty cisnienia 0,33 Moc tranzyty 0,00 QOdcinek nr|P-2
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